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6-а Неділя по Зісланні Св. Духа Святих  
мучеників Бориса і Гліба Святої великомучениці Христини 

 
Тропар (глас 5): Рівнобезначальне з Отцем і Духом Слово, що від Діви народилося 
на спасіння наше, прославимо вірні, і поклонімся, бо Воно благозволило тілом 
зійти на хрест і смерть перетерпіти, і воскресити померлих славним воскресінням 
Своїм. 

Тропар (глас 2): Правдиві страстотерпці і істинні євангелія Христового по-слухачі, 
доброчесний Романе з незлобивим Давидом, ви не спротивилися ворогові – 
братові, що вбивав ваші тіла, а душ не міг діткнутися. Нехай, отже, плаче злий 
властолюбець, а ви, радіючи з ангельськими ликами, стоячи перед Святою 
Тройцею, моліться, щоб країна рідних ваших благовгодна була і щоб сини руські 
спаслися. 

Кондак (глас 5): До аду, Спасе мій, зійшов Ти, і, як всемогутній, сокрушивши його 
брами, Ти, Чоловіколюбче, як Творець, воскресив з Собою померлих, жало смерти 
вирвав, й Адама від прокляття визволив. Тому всі до Тебе взиваємо: Спаси нас, 
Господи! 

Слава: 

Кондак (глас 3): Засіяла днесь преславна пам'ять ваша, благородні страстотерпці 
Христові, Романе й Давиде, що скликуєте нас на прослану Христа, Бога нашого. 
Тому, прибігаючи до ковчега ваших мощів, приймаємо дар оздоровлення вашими 
молитвами, святії, бо ви є божественні лікарі. 

I нинi: 
 
Богородичний (глас 5): Радуйся, Брамо Господня, непрохідна! Радуйся, Охороно і 
Покрове тих, що до Тебе приходять. Радуйся, тиха Пристане і Вседіво, що Свого 
Творця і Бога тілом породила! Молись безупинно за тих, що прославляють і 
почитають Народженого від Тебе. 
 
Прокімен (глас 5): Ти, Господи, збережеш нас і захистиш нас від роду цього і повік 
(Пс 11,8). 

Стих: Спаси мене, Господи, бо не стало праведного (Пс 11,2). 

Прокімен (глас 4): Святим, що на землі його, проявив Господь усі бажання свої в 
них (Пс 15,3) 
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Апостол: (Рм 12,6-14) (Неділя) 
Браття, маючи, згідно з даною нам благодаттю, різні дари: коли то дар пророцтва, 
виконуймо його мірою віри; хто має дар служіння, нехай служить; хто навчання, 
нехай навчає; хто напоумлення, нехай напоумляє. Хто дає – у простоті; хто головує 
– дбайливо; хто милосердиться – то з радістю. Любов нехай буде нелицемірна; 
ненавидівши зло, приставайте до добра. Любіть один одного братньою любов'ю. 
Пошаною один одного випереджайте. В ревності не будьте ліниві, духом горіть, 
Господеві служіть; веселі в надії, в горі терпеливі, в молитві витривалі; святих у 
потребах спомагайте і дбайте про гостинність. Благословляйте тих, що вас гонять; 
благословляйте, не проклинайте. 
 
Апостол: (Рм 8,28-39) (Mучеників) 
Браття, І знаємо, що тим, хто любить Бога, хто покликаний Його постановою, усе 
допомагає на добре. Бо кого Він передбачив, тих і призначив, щоб були подібні до 
образу Сина Його, щоб Він був перворідним поміж багатьма братами. А кого Він 
призначив, тих і покликав, а кого покликав, тих і виправдав, а кого виправдав, тих і 
прославив. Що ж скажем на це? Коли за нас Бог, то хто проти нас? Той же, Хто 
Сина Свого не пожалів, але видав Його за всіх нас, як же не дав би Він нам із Ним і 
всього? Хто оскаржувати буде Божих вибранців? Бог Той, що виправдує. Хто ж той, 
що засуджує? Христос Ісус є Той, що вмер, надто й воскрес, Він праворуч Бога, і Він 
і заступається за нас. Хто нас розлучить від любови Христової? Чи недоля, чи утиск, 
чи переслідування, чи голод, чи нагота, чи небезпека, чи меч? Як написано: За Тебе 
нас цілий день умертвляють, нас уважають за овець, приречених на заколення. Але 
в цьому всьому ми перемагаємо Тим, Хто нас полюбив. Бо я пересвідчився, що ні 
смерть, ні життя, ні Анголи, ні влади, ні теперішнє, ні майбутнє, ні сили, ні вишина, 
ні глибина, ані інше яке створіння не зможе відлучити нас від любови Божої, яка в 
Христі Ісусі, Господі нашім! 
 

Алилуя (глас 1): Бог богів, Господь мовив, і призвав землю вiд сходу сонця до 
заходу (Пс 49,1). 

Стих: Зберіть йому преподобних його, що заповідують завіт його в жертвах 
(Пс 49,5). 

Алилуя (глас 4): Блажен муж, що боїться Господа, заповіді Його дуже любі Йому 
(Пс 111,1). 
 
Євангеліє: (Мт 8,5-13) (Неділя) 
У той час Ісус, сівши у човен, він переплив назад і прибув у своє місто. І от 
принесено до нього розслабленого, що лежав на ношах. Побачивши їхню віру, Ісус 
сказав розслабленому: “Бадьорися сину, твої гріхи відпускаються.” Та тут деякі з 
книжників заговорили між собою: “Він хулить.” Ісус, знавши їхні думки, каже: 
“Чого лукаве думаєте в серцях ваших? Що легше сказати: Твої гріхи відпущені, – чи 
сказати: Встань і ходи! Та щоб знали, що Син Чоловічий має владу на землі гріхи 
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відпускати”, – каже розслабленому: “Встань, візьми твої ноші та й іди до свого 
дому.” Встав той і пішов до свого дому. Народ же, бачивши це, настрахався і славив 
Бога, що дав таку владу людям. 

Євангеліє: (Ів 17,1-13) (Mучеників) 
Це Я вам заповідую, щоб любили один одного ви! Коли вас світ ненавидить, знайте, 
що Мене він зненавидів перше, як вас. Коли б ви зо світу були, то своє світ любив 
би. А що ви не зо світу, але Я вас зо світу обрав, тому світ вас ненавидить. 
Пригадайте те слово, яке Я вам сказав: Раб не більший за пана свого. Як Мене 
переслідували, то й вас переслідувати будуть; як слово Моє берігали, берегтимуть і 
ваше. Але все це робитимуть вам за Ім'я Моє, бо не знають Того, хто послав Мене. 
Коли б Я не прийшов і до них не казав, то не мали б гріха, а тепер вимовки не мають 
вони за свій гріх. Хто Мене ненавидить, і Мого Отця той ненавидить. Коли б Я 
серед них не вчинив був тих діл, яких не чинив ніхто інший, то не мали б гріха. Та 
тепер вони бачили, і зненавиділи і Мене, і Мого Отця. Та щоб справдилось слово, 
що в їхнім Законі написане: Мене безпідставно зненавиділи! А коли Втішитель 
прибуде, що Його від Отця Я пошлю вам, Той Дух правди, що походить від Отця, 
Він засвідчить про Мене. Та засвідчте і ви, бо ви від початку зо Мною. Оце Я сказав 
вам, щоб ви не спокусились. Вас виженуть із синагог. Прийде навіть година, коли 
кожен, хто вам смерть заподіє, то думатиме, ніби службу приносить він Богові! 

 

Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте Його на висотах (Пс 148,1). 

Другий: Радуйтеся, праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс 32,1). Алилуя 
(х3). 


